4» CNYIWANTE U NOBTOPSINTE

DOBRY DEN. [OBPbIV JEHb 3apascTByiiTe.
Lo6pbiii geHsb.

Dobry den. Dobry den.

Dékuju, dobre.
A vy?

Cnacubo, xopoLuo.

Ay Bac?

Y meHsi Toxe
XopoLuo.
Mo cBuparus.

Harry Putz Publisher

Mam se také dobre.
Na shledanoul!

Na shledanou!

Mo ceuganuns.
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MOJE RODINA

KDO TO JE? = KDO JE TO?
To jsem ja.

To je manzelka.

To je dcera.

To je syn.

JAK SE JMENUJETE?

Jmenuju se Petr.

Manzelka se jmenuje Alena.
Dcera se jmenuje Jana.
Syn se jmenuje Tomas.

Harry Putz Publisher
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MOS CEMbA

KTO 3TO?

3710 1.

310 (MOS1) XeHa.
3710 (MOS1) fOYb.
3710 (MO#) ChIH.

KAK BAC 30BYyT?

MeHnsi 30ByT lNeTp.
Cynipyry 30ByT AneHa.
[Jloyb 30ByT SHa.
CbiHa 30ByT Tomalw.



COTOJE? = COJETO? 47O 3TO?

KDO TO JE?
TO JE ... 370 ... KTO 3TO?
To je hotel. obchod To je pan.

3710 roctuHmya. marasuH 370 MyXumnHa.

M. p (CywecTtBuTENBHBbIE, 3aKaH4YMBatoWwmecs Ha ,-l, -d, -n“ n gpyrue cornacHnle,
OTHOCATCH K MY>XCKOMY pozy.)

To je skola.

restaurace tramvaj
310 LWKona.

pectopaH TpamBan
)K. p. (CywecTBuTENbHBbIE, 3aKaH4YMBatOLWMECS Ha -3, -€“, OTHOCATCS K XXEHCKOMY

poay. HekoTopble cywecTBUTENbHbIE XXEHCKOro poAa 3aKaH4MBaloTCs Takke
Ha CornacHblIn.)

auto
malumHa

metro
To je mésto. MeTpo
3710 ropog.

Cp p (CywecTBuTenbHbIE, 3aKaHYMBAOLMECS HA ~-0“, OTHOCATCA K cpegHeMy poay.)
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JEDEN hotel M. p. (M) roctuHnya
1 JEDNA gkola X. p. (F) > 1 wkona
JEDNO auto Cp. p.- (N) maLumHa
M 1 jeden rohlik 1 jeden ¢aj
1 poranvk 1 cTakaH 4Jas
F 1 jedna houska 1 jedna Zidle
1 6yrio4ka 1cryn
N 1 jedno auto 1 jedno kreslo
1 mawmHa 1 kpecso
CO TO JE? HTO 3T0O?
Stdl. Cron.
Jeden still.  OgwuH cTon.
CO TO JE? CO VIDIM? Y4TO S BUXY?
To je stdl. Vidim stdl.
3o cTon. S BuXKy cTon.
To je auto. Vidim auto.

3710 MalLMHa.

To je houska.
310 6ynoyKa.

A—>

To je zidle.
310 cTyn.

A BUXY MaLLnHY.

Vidim housku.

S BUXY 6YI04KY.
—> U

Vidim zidli.

S BUXKy CTyI.

E——>

—> |
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KDE JE PETR?

Je ve skole.
OH B LWKorse.

v auté
B MalUMHe

v Praze
B lpare

ve mésté
B ropoge

v obchodé
B mMara3nHe

OTu cyLecTBUTENbHbIE UMEIOT
OKOHYaHve =@, -@

rJE MeTP?

Je v restauraci.
OH B pecTopaHe.

v tramvaji
B TpamBae

(7%

To je skrfin.
370 WwkKap.

ve skiini
B LIKagy

CyulecTBUTENbHbIE, 3aKaHYMBAIOLLMECS
Ha -e, -2, -8, -6, -f, -c, -j, -d’, -f, -A,
UMEeIOT OKOH4YaHue = |

3aumcTBOBaHHbIE croBa:

VvV metru
B METPO

v hotelu

B otesne /
roctTuHuye

OTu cyllecTBUTENbHbIE
nvetoT okoH4yaHve =

Harry Putz Publisher
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JIDELNA CTOJIOBASI @
Cotoje? - To jejidelna. Yro at0? — OT0 CcTOMOBAS.
Kdo to je? - To je Alena. Kto a10? — 370 AneHa.
Caj kdva houska rohlik chleba (chléb)
yan Koghe byroyKa poranuk xr1e6
svetr
cButep
talif
Tapersika
zidle P
cTyn
v stdl
cron
KDE TO JE? e 310?

v, ve (B) na (Ha)
@ v &aji [——1——1 na Zidli
B Yae Ha cTyne

Harry Putz Publisher



KDE JE ...?

IJIE HAXOAQUTCS . . .
IJE OH (OHA, OHO)?

Kde je Alena?
l'ge AneHa?

Kde je kava?
I'pe kogpe?

Kde je svetr?
lge ceutep?

Kde je houska?
l'ge 6ynoyka?

OH (OHA, OHO) B . . .
OH (OHA, OHO) HA . . .

(B 4ewcKoM A3bIKe NIUYHbIE MECTOUMEHUS

He ynoTpebnsatoTcs.)
Je v jidelné.

OHa B CTOJ/10BOM.

Je na stole.
OH Ha cTore.

Je na zidli.
OH Ha cTyne.

Je na talifi.
OHa Ha Tapersike.

stoji
cTont

Harry Putz Publisher

lezi
TIEXUT
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Houska lezi na stole.
Gyno4dka nexxut Ha ctose.

KDE LEZi . ..? [AE JIEXUT .2
STOJI ...? cTouT ...?

/lﬂ@rm

Kde lezi houska?
I'pe nexut 6ynoyka?

Chleba lezi na stole.
Xneb neXxuT Ha cTorne.

Kde lezi chleba?
I'ge nexxut xneb?

Svetr lezi na zidli.
CBUTEP N1EXKNUT Ha CTyre.

Kde lezi svetr?
Ine nexut ceutep ?

Kde stoji?
l'ge ctont?

Petr stoji v jidelné.
letp cTomT B CTO10BOM.

Zidle stoji v jidelné.
Crtyn ctont
B CTOJI0BOM.

Stdl stoji v jidelné.
CT0/1 CTOUT B CTOJI0BOM.

Harry Putz Publisher
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VELKY — MALY

VELKA - MALA

VELKE — MALE

(6OJIbLLIOW — MAJIEHBbKVW)

Jaky je ten hotel?
Kakasi aT0 roctuHuya?

Ten hotel je velky.
Orta roctuHuya 6osbLuasi.

Ten hotel je maly.

jaky?

M.

KAKOW ?

Jra rocTnHuya MmasieHbKas.

(BOJIBLLIAST — MAJTIEHBKAA)

Jaka je ta zidle?
Kakow atot cTyn?

Ta zidle je velka.
OT0T CTY1 6OILLLOA.

Ta Zidle je mala.
OTOT CTY1 ManeHbKUA.

(6OJIbLLIOE — MAJIEHbKOE)

Jaké je to auto?
Kakasi aTa maLumHa ?

To auto je velké.
O71a malumHa 60o7bLuasl.

To auto je malé.
OTa MalumMHa MaseHbKasl.

Harry Putz Publisher

jaka?
X

KAKAS?

jaké?
Cp.

KAKOE?
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